

День семьи



Международный день семьи отмечается в мире 15 мая. Нет крепче на Земле союза, чем счастливая и дружная семья. Это начало новой жизни, продолжение прекрасного рода, сохранение святости традиций. Семья – это дом, это место, где всегда приятно и интересно находиться, где уютно и спокойно, где всегда поймут и поддержат, помогут решить проблемы и искренне разделят радость.

16.05.2018 года на базе МОБУ СОШ с.Семиозёрка специалистами ГАУ АО «Ивановский КЦСОН» отделения по подготовке и сопровождению замещающих семей проведено мероприятие, посвящённое международному Дню семьи.

Цели мероприятия:

- раскрыть роль семьи;
- воспитание чувства любви и уважения к родителям;
- способствовать формированию представлений о жизненном идеале семьи.

Замещающие родители с детьми приняли активное участие в конкурсных номерах, в исполнении песен, чтении стихов.

В заключение праздника дети исполнили танец «Я рисую речку, я рисую солнце».

Всем гостям праздника были вручены памятки «Секреты семейного счастья».

